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A főtéri háztulajdonosok elfogadták,
hogy 50 százaiéiban viselik az aszfamártia

költségeit
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I égetett

Jjelentette már a Függe'ten Ma- 
1 gyarság, hogy pénteken délután 
; négy óraeor f-ßrös értekezletre 

hívta össze Nagy Márton rafl- 
szaki tanácsos a Szent István 

; térj bázmiajdormsckiv, amelyen 
ismertette vetők a varos azon 
szándékát, hogy a város a főteret 
resdeítélni aka-ja g ennek első 
fettétele, hogy a főtér két olda­
tán mey cvina.ják az a-nfadjárdát, 
ami Baját kiemelné a fa ustas ni- 
v ibői, meri minden varos a fő­
térre atdoz legtöbbet s azt ren­
dez; legszebben.

Ismertedé s megjete’d érdeke - 
; tekkei — csak kelten nem jelen­

tek meg — a főtérrendezési és 
; aszfattotesi terveket. A mérnöki 
I hivatal nagy méter széna aszfalt 

járdát, akar ott készület,ni keiamif 
: szegődve és két méter széles 
I pázsitsávut fásilva ugyancsak ke- 
! ramif szegéllyel.

Az érdekeltek hozzájínillak az 
asztalija da készítéséhez abban a 
hiszemben, hegy ez s'rítetni fogja 
a főtérrendezést. A hozzájárulás 

j jelent;, hogy a kő iségek 50 
százalékát a város, a másik felét 
ped g az érdekelt háztulajdonosok 
visenk Bár a városnak előbb* i 
utébb a főtérrendezés során itt j 
Baját költségén keltett vo na meg-

pa­
ir.

Még azt is kértek az érdekel­
lek a mérnöki hivataliéi, hagy 
lehetőleg olyan céggel csináltassa 
<xeg .sz aszfaltjárdát, ante yik cég 
3 — 4 éves törleszt fr sei vállalja 
el, hogy ne érintse oly su yosan 
a háziul; jdonosokai az aszfalt­
járda költsége, ami! négy év 
alatt kényelmesen amortizálnám tk.

így ez .íz ügy is már od ikerül 
az o-dóber 13 ívj közgyűlés elé 
mer! az aszfaltjárdát még az idén 
el akarja készíttetni a mérnöki 
h v dal, tavaszra ped g a pázsit - 
szegélyt.

járda 3 m. széles legyen, * 
zsitszegé y pedig másfél mái

A mérnöki hivatal ugyanis igen 
ügyesen az egészségügyi köv - 
íeinsenyckre is tennie tel az* 
akarta a 4 és 2 mé eres asztad 
és pár Hit s fél méternyi keramit 
saegédyel elemi, hogy a fiakwe- 
reít minél távolabb legye ek a 
járdáiéi a igy ne lehessen é ezni
a fialt keriovak bőrét, __

a iw«.*MWiGtolí. .wgBKieunnnav a«iM»»waiWÉIIB>mv»^li.Hw

A magyar delegáció ragaszkodik 
a szabadkai pályaudvar közös 

használatához
Häir szerint Liliké üziei vezető azért tartóit a 
csítoériai vonalon vonatvizsgálatof, mert rövi­
desen megnyitják a baja—szabadkai vonalat.

Gyű kies Lavór 
ismerteti bérlőjével 

való viszályát.
Igen tisztelt Szer):,.?zl" 
.Független M $■> ,r-e ,

napi apja folyó évi
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csináltatnia a járdát, akkor azonban 
ez azt jelentette voln«, hogy a i 
kérdés megoldása elhúzódik s 
akkor is tekintettel arra, hogy a 
háztulajdonosok nem járulnak 
a kiadásokhoz fele rés;ben, a i 
városnak crak téglajárdát lett 
volna módjában aikalm un: a szo­
kásos hat sarkú téglákból, ami : 
azonban nem Isti volna praktikus 
és modern.

A háztu ajdonosok azonban igen 
okosan hozzáaikalmazfodiak a j 
város szépészeti törekvéseihez s ■ 
kijelenieilék, hogy hajlandóak 
vi«eini az aszftll járda csmáttatás | 
költségeinek felerészét, de azt j 
kérték, hogy m.vel gyalogjárónak > 
nem feltéuenül kell olyan széles 
ut, mint a kocsimnak, hisz nem 
fognak olt autók közlekedni, meg 
ez azt ig eredményezné, hogy ki­
sebb lenne a főtér és összébb 
zsúfolódnék a piac, amit nem 
akarnak és nem engednek elvinni,
— alakítsa át a mérnöki hivatal 
a terveket úgy, hogy as nszfait-

J'< néhányszor megírtuk, hogy 
közvetlen kthzőbön van a baj>— 
esikéria —szabadkai, must feiere su­
ti ín jugoszláviai vasúti vonal föl­
szabadítása és ezzel a péc<— 
baja—Szabadka - szegedi közvet­
len vonal újból való forgaloi. ba- 
hdyezése. Most csakis nagy ke- 
rQíóvel juthatunk el Bajáról Sza­
badkára, illetve Szegedre. Sza­
badka és Felsőbfcska gazdasági 
körei érzik legjobban ezen helyzet 
fonákságát. Most Szabadkán is 
újabb mozgalom indul! meg a 
baja -szabadkai vonal újból való 
roegny lása é dekében, amit már 
1923. óla isméiében meg is ígér­
tek, akkor a magyar—jugoszláv 
vasuliigyi konferencia ezen régi 
közlekedés helyreállítása mei’eit 
állást is foglalt. Akkoriban azon 
bau nehézségek merüllek föl, me­
lyeket a jugoszláviai vasúti kép­
viselők a kellőképen kiképzett 
bsfárrendőri és vámszemélyzet hi ­
ányával magyaráztak, mely nehéz­
ségek időközben enyhüllek, talán 
már meg is sdiniek. Szabadka 
kereskedelmi testületé, a L'oyd, 
az újvidéki kereskedelmi ás Ipar­
kamara révén, tekintettel a sú­
lyos gazdasági viszonyokra, meg­
tette a szükséges lépéseket a 
baji—szabadkai vonal újból való 
üzembehelyezése érdekében. Mi­
vel a jugoszláv —magyar gazda­
sági tárgyalások most Belgrádban 
a legbarátságosabb mederben 
folynak, a szabadkai kereske­
dő mi vi ág kívánságát eljuttatták

; Be gr db a jugoszláv de eg ició 
! ve.?** őjéh-z és bíznak abban, 
! hogy most má' rum találnak okot 
! Cf-n s-'ükséges és kivánaos for- 
I gaind kunátozas további e odá- 
I ,á<án. Most egy tejes napig tart, 
i amig a körutat megtevő közvet- 
■ k’k v.mat Bájáról Szegedre érke- 
I zik, míg Baja—Szabadkánál leg- 
I alább négy órával előbb juthat- 
I nőnk el Bajáról Szegedre.
! Hír szerint a be’grádi tárgva- 
j Sásokon a nehézségeket a'magyar 
! delegációnak az a kívánsága 
j okozza, hogy mereven ragasz- 

kodik ahhoz, hogy a szabadkai 
I vasún állomást éa pályaudvar!
I Magyarotszág is közösen hasz- 
; ná hassa, hogy a vonatok ácsor- 

pása és hiába való szénfogyasz- 
lása nélkül lehessen Keleb-a he­
lyett a vám és uilevéi vizsgálatot 
megtartani Szabadkán. A jugosz­
láv kormány pedig nem akar 
ilyen bázist adni Szabadkán a 
magyar vasúinak, mert állói tart, 
hogy ez irredenta feliángolásri 
vezet.

Egyesek azonban mégis arról 
is tudni vélnek, hogy az elmúlt 
héten Liliké Jenő pécsi roáv. üz­
letigazgató azért tartolt a csikériai 
vonalon vonaivizggáiatcl, mert bi­
zonyosra vehető, hogy a dele­
gációk munkájának befejezése 
után azonnal sor keiül a baji — 
csikéria —szabadkai vasalj vonal 
megnyílására.

■

Kalapujdonságok Ha^yá
legújabb krelációi megérkeztek.
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30-an megjeleni 221. fámában 
„búidra Lázár rá ő t a bár’őjéie“ 
cimli cikkre szíveskedjek az alanti 
he y reigazitó sorokat a legköza* 
leöl.-i számában az első Udakm 
közzétenni.

Tiltakozom a „Siridra" név e|- 
ien- Ehhez nekem sermri kötöm.

V'i óü: n hogy rei,. rr D h er 
Ftre.ic ne víj berir m: i z mr záír o- 
Hs körül nézetei',érést n, ;ei* volna. 
Bérlőmnek ji gerős bi:'i egyezt él? 
érteimében 1927. okti brr l én el 
kfllett hagynia ?. szidásomat, 
me,vei en most nuga.n trüvei»k. 
E célból mentem i-, tanyámra’ 
Nem is sej ettem, hogy bérlőm 
még ott legyen, mert már be ék­
kel eze ólt eltávozott o; r-;r . Egy­
szerre Megjeleni a bérlőm me lét- 

j tem kezéb'-n egy téglával és 
i azzal fenyegetett, hegy mog! le­

számol velem örökre." É.i hátra­
felé igyekezte,rí távoli dni, bé'lóm 

i azonban fenyegetően jött utáram 
1 mig tanyai ép -'etemhez nem . zo- 

riiotí s olt téglával ütni Im delí 
Gyenge, támadásra képtelen em­
ber lévén, segítségért kiáltottam 
Miután segélykiáltásomat senki 
sem hal halta, bérlőm ped> en­
gem tovább üllege I, ugy, 'hogy 
már tanyai háziitn anio párká- 
nvá-a dőltem, Dt'egeléíek kö­
zöd sikerült zsebemből revolve­
remet kivenni és lehajolt helyzet­
ben riasztó lövéseket adtam le. 
Erre kocsisom megjelent és kö­
zeledő kocsisom láttára bérlőm 
meg mindig fllöit s csak azután 
távozott.

Egyenlőre orvosi kezelés alatt 
állok. Kellő időben én is a bíró­
sághoz fogok fordulni.

Kérném ezen soraim közzé­
tételé!

Tisztelettel
Gyukliy Héufir.

Ehhez a helyreigazító nyilatko­
zathoz azt főzzük hozzá, hegy mi 
is hasonlóan ismertettük zz esetet.
■ír—wamajiwc nnif,vwd.v-

— Áthelyezés. Zaámbok- 
réthy Irén oki. polgári iskolai ta­
nárnőt a közoktatásügyi miniszter 
saját kérelmére a bácsalmási áll. 
polgári iskolától a szabadszá'lási 
áll. polgári iskolához helyezte ét

Egyedárusitó:

r I Fischer Pál
divatüzlete.

V»*,.
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Egy államtitkár végezte a békéltetést
a Pollák-butorgyár és a sztrájkolók

között.
Sikertelenül végződött ez az egyezkedés is.

A P Ilik bútorgyárban álló 
sztrájk ügyiben, tegnap, hé.főn 
d. e. a vá osházán a hatósági 
kikQ'dö'iek reszvétslével békél- 
te!6 tárgya iiok fo y ak, amelyek 
azonban sike'’e>nüi végződtek. 
A tárgyalás! d . B nder Páter ta- 
nícinox szobijában tartották meg 
a azon a k?rü éti ipirfelBgyelő- 
ség képviseletében Gaul Karoly 
helyeit as állam itkár, gépészmé - 
nők, egyetemi rendkívüli tanár 
elnökön, mini kiaü dótt hivatalos 
egyeztető. Az egyeztető tárgya­
láson rézz!vett Trenka Kálmán 
re idörfőtanácsos, az államrer.dőr- 
kspitánysig se;el6je, dr Mada­
rász Lsj >3, az I. fokú ’parható- 
<iág képvis • etében, azonkívül 
Poll ik Jenő buíorgyárns. A szak- 
szervezet részéről Nyeznik Ist- 
vái, a m anias >k szakszervezeté­
nek halyi képviselője, azonkívül 
Gená Lej''«, Pozsár Péter, Bácsi 
Lajos és 0'’övícz József aszta- 
losmunkások.

Az egyezteti tárgyaláson a kő­
vetkező lényállást foglalták jegyző 
Könyvbe:

Szeptember 10 — 12. közt a ba­
jai szervezet: aszia os munkások 
20 szaza:é-<os béremelést vívlak
ki az összes helyi kisiparosoknál. 
Erről tud miv-t szerzett a Pollák 
bútorgyár 36 nem szervezed asz­
talos munkHsa ás szepl. 13 án 
szóbe ileg 20 srázvékos munka­
béremelést, íi elve az akoid mun- 
Kások bérének revízió alá vételét 
kérték P illák Zoltántól, a gyáros 
egyik fiától.

A munkások nem kaptak ked­
vezd választ, — szólt tovább a 
jegyzőkön v. Erre szept. 20-án 
írásban »eaék a bérjavitást a 
munkások. A munkaadó az írás­
beli beadvány alapján tárgyait is 
a inunké >oksal dz eredményte- 
ientil. Szepl. 22 én reggel 9 óra­
kor a munkások ultimátumot ad­
lak a munkaadónak avva1, hagy 
amennyiben a í.érelem aznsp d. e. 
11 óráig kedvező elintézést nem 
nyer, úgy a munkát be fogják 
szüntetni.

Pollák József butorgyáros a 
munka fo ytatáslra kérte a mun­
kásuk kép vise tőit addig, amíg a 
gyár vezetésével megbízott Pol­
lák Jenő vidékről hazaérkezik s 
akkor két-hár im nap múlva haj­
landó a munkások bérkérdésével 
foglalkozni s a tehetőség szerint 
a munkabéreket javítani. A mun­
kások képviselői ezt nem fogad­
ták el s 11 órakor 36 munkás 
beszüntette a munkát.

Szept. 23-án az államrendőr­
kapitányság vezetője, Trenka Kál­
mán rendórfőtanácsos és dr. Ma­
darász L jós az I. fokú iparható­
ság képviseletében megkísérelték 
■ fá én köröd a békéz megegye­
zés lé'reh >zásá', amely azonban 
•rtd-né iyo> nim vezetett azért, 
mert a gyártulajdonos azon kí­
vánságát, hogy álljanak azonnal 
munkába, — a munkások egy­

öntetű határozattal elutasították. 
Erre a sztrájkoló munkások kép­
viselői béké tető kirende'ését kér­
ték a h dóságtól. Erre kérték fel 
n békéltető szerepre Gsul Károly 
h. államtitkárt.

A tárgyalás folysmán a mun­
kások f-épviseiői bejelentették, 
hogy a Pollák-butorgyár 36 asz­
talos munkási s>ept. 13-án az 
asztalosok hetyi szakszervezetébe 
belépett. A munkások egyébként 
a bérmozgalom okául az utóbbi 
időben észle hí'ő s ma is tartó 
s egyre fokozódó drágasági vi­
szonyokat jelölték meg.

Erű án Gaul ál'amlitkár szó­
beli tárgyalás kapcsán megkísé­
relte &z egyezkedés', ami azon­
ban eredményre nem vezetett 
azért, mert a gyártulajdonos az 
általa szándékolt bérek javítását 
számszerűire megjelölni nem 
tudia: v szent a nélkül a mtuv

s m
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3efejezték működé­
sűket az Adófelszó- 
lamlási bizottságok.

A bájai pén7.ügyigazg;.tó‘ág te- 
rületéH rrüV d > három adófelszé- 
lamlási bizo'isag, így a bsjii, a 
b j ívidéki és bácsalmási is be­
fejezte már a működését. A bajai 
adófehzólamiási bizottság szom­
baton déiután fejezte be működé­
sét s ma már a pénzügyi tisut- 
viselők csak a letárgyalt iratokat 
rendezgetik. Ugyancsak befejezte 
munkáját az ilalmérési illetéket 
kivető bízott*ág is.

Az adófeisiólamlási bizottsá­
goknak tulajdonképen szeptember 
28-án kebett volna befejezniük 
munkájukat, de közbejöttek a 
zsidó ünnepek, amikor a zsidó 
felekezetű polgárokat nem idéz­
ték meg tárgyalásra, hanem csak 
ünnepek u'án tárgyalták le az 
adójukat.

A tárgyalások során szőkébb, 
jelentéktelenebb incidens is tör­
tént, ame ynek az eredménye az 
lett, hogy a kincstári előadót: 
März Miklós pénzügyi titkári a 
pénzügy igazgatóság visszaren­
delte s helyette a bajai adófel- 
szólamlási tárgyalásokra Erdődy 
Ernő pénzügyi titkárt küldötte ki.

— A ferences provin­
ciális Baján. P. Unghváry 
Antal ferencrendi tartományfőnök 
tegnap, hétfőn délután Bajára ér­
kezett és ma részt vett a ferenc­
rendi templom harangszentelési 
ünnepén. Bajáról Zadravelz volt 
tábori püspökkel Siklósra utazik 
Unghváry provinciális, ahol Szon- 
csár Lukács páter ezüst miséjén 
vesz részt.

kasuk a munkát felvenni nem 
hajlandók.

A tárgyalás során a fa vett 
jegyzőkönyv szerint megállapítást 
nyert az, hogy a munka abbaha­
gyása napjáig az asztalosmunká­
sok lözfil a csoport vezetői 
egyénenként és naponként 9 órát 
do gozva napi 5 pengő 20 fillért, 
a segítő munkásokból 3-an egyé­
nenként n p ma 3 P 96 fillért,3-an 
pedig 3 P 60 f l ért, egy pedig 
3 P 24 fillér keresetet érlek el.

A munkaadó bejelentette, hogy 
okt. 3-án a munkára nem jelent­
kező asztalos munkásokat a mun­
kából elboc-átani kénytelen, mert 
üzemének folytatása és megren 
dőlésének te jesvhetéee cé j bit 
más munkások fa fogadására van 
szüksége.

A munkaadó bejelentette, hogy 
a sztrájkba lépett asztalos mun­
kások közül időközben öten mun­
kába ál tat. Ezek nem tagjai a 
szakszervezetnek.

A munkások már ki is vették 
a munkakönyvüket a gyámból és 
legnagyobb részük Búd pestre 
utazott, í hol már munkába is áll­
tak 80 fibéres órabér mellett.

K I

— A kalocsai érsek Pé­
csett Graf Z chy Gvuia kalo­
csai érsek dr. Mosonyi Dénes 
apostol' f 'j ígvző kíséretében szom­
baton d. u. autón Pécsre utazott, 
hogy jelen legyen Jézus Síive 
templomának "'-.pkőle'ételénél. Az 
érsek az ivat G 3rjenig kocsin b tt; 
meg, ahol motoros csónakra ölt 
F igv keit át az elég hul ámos 
Danán. A 'ulső parton aulA várta, 
s ss^n f lytatta ú ját Pécsre, 
ahol Zichv évsek maga kezdta 
meg az oltár helyét, az alapkövet 
lerakn', valamint a templom alap­
jainak helyét if.

— Ma feszik fel a haran­
gokat a ferencrendi tem­
plom tornyába Ma dé előtt 
nyolc órakor Meniisztelct volt, 
amely után P. Zadnvetz István 
tábori pü pök megszentelte a 
harangokat s u'ána a két sú­
lyos harangot: a Szent Antiit és 
Nagy boldogasszonyt felvontatták 
a toronyba. — Tegn*p este hat 
órakor t-rtolta meg P. Zidravetz 
harmadik prédikációját, amelyre 
oly hata'rniB tömeg vonult fel, 
hogy meghallgassa azt, hogy so­
kan kiszorultak az uccára és *

templom előtti lépcsőre. — A ha 
rangsorsjegyek sorsolását ma d u. 
fél négy urakor ejtik meg Gram- 
ling Ti kor közigazgatási fogal­
mazó jelenlétében. Sok ajándék- 
tárgy kerül kisorsolásra.

— Szabadságon az adó 
Ogyl szenátor. Dr. Binder 
Peter adóügyi tanácsnok most 
Kezdte meg hat hetes szabadsá­
géi, amely idő alatt azonban 
időnként sz ntén bejár hivatalába 
a munka irányítására.

— Elhatasztotlók a vá­
rosi közgyűlést. Az ertdeli 
terven szerint október 7-én kel­
lett volna a városi törvényható­
sági bizottsági ülést megtartani. 
A közgyüést azonban B.iiku 
Gyula főispán e foglaltsága miatt 
rgv héttel elhalasztották. A kö*- 
gyE ést ezek szerint október 13 án 
fogják megtartani.

— Baján járt a színé­
szet! főfelügyelő D . Saüay 
Géza színészen fSfclfgyeifl va­
sárnap és hétfőn Baján tartózko­
dott és itt megtekintette a szin- 
lársu at eióadátaii. A színtársulat 
teljesítményéről a színészed fő­
felügyelő a legjobb véleményt 
mondotta.

— A Ciszterci Diákszö­
vetség országos közgyü
íés®. Budapesten a Sient István 
tan-uiat (Vili. Szentkirályi ucca 
28. sz ) nagytermét en 1927. ok­
tóber h 17-én (hé fin) lesz dél­
után fei 7 órako . A bajai osz­
tály tagjait ez utón hívj i meg az 
er íz. igazgatóság.

— Lemondott a forgalmi 
adtiügjj osztály főnöke.
Sommer J zsef nyvg. áhampénz- 
tári igazgató, akit a pénzügymi­
niszter nemrégiben nevezeti ki a 
bajai forgalmi ad ügyosztály fő­
nökévé, — ezen állásról lemon­
dott. A forga mi adóügvoszta y 
főnöki állására a városi hatóság 
a mai napon pályázatot irt ki, 
amely nyolc nap múlva, okt. 10 éti 
jár le. Az állas 184 pengő fize­
téses! jár az egyévi prób-idő a'alt, 
utána pedig 224 pengő a havi
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— Izr, Istentisztelet. —
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CIPÓ. 
pengős heti részletfizetésre
vehet már nálam kirakati árban cipőt 100 pengős 
évi bér leiben aaintén heti "vagy havi ráeiletflaetésre 
kémitekmérték után tcteiéa aceriat 4 pár lérti vagy 
nőt cipőt. Minden évi bérletes a 4 pár clpöhőa telje­
sen Ingyen kap 2 pár eipőfejelésl féltalppal, 2 pár fél­
talp sarokkal. Ha esen javításokra nem reflektál, úgy 
egy ötödik pár cipőt kap. Clpőjavltáeoket külön le 

vállalok és a sokat saját műhelyemben még aznap elkészíttetem.

Cipőtalpalás párja 2 pengő 80-tól!

Bőr és Clpőversenyáruház, Baja,
Kossuh Lajos-u 11. Tulajdonos: Krausz Lajos. 

Intellige- s akviráló ügynököket 6$ pénzheszedöket felveszek.
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pok, L 9, O. harisnyák
keztyük, nyakkendők, ridiKiők mindig olcsón kaphatók

ö í- minden vevő ingyen n . v » j* j „ n , ,ik«p „AMinfe“ béiy^et. Bruszt Latos divatüzletében.
A BAJAI GYÜMÖLC3ÉRTÉKESITŐ ÉS I! . .”.BAT1NQ1ll‘

KÖZPONTI SZESZFŐZŐ SZÖVETK.

modernül felszerelve 
BACHRACH-FÉLE FATELEPEN 

a szőlősgazdák rendelkezésére áll.

segítsen a szőlősgazdán, ha önmagán nem

Slates hatású Ir­
tásiéi. Szigorú­
in ludoeiéiiyos 
nlafenelőallltva.
Máé állatra, cm- 
serre artalmat- 
Sm. Svah, csótány, ruiinl ets. Irtó

segít? Tömörüljünk ! Mii den szőlősgazda csakis 
szőlősgazdák szövetkt zetében főzeti ki tör­

kölyét, mert ez reá előnyösebb!
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— Tábornoki kinevezés, t
Horthy Mudős kormányzó Z sa- i 
bary Qua nyugállományú ezrts- I 
desnak, a Délpest, Bicsbodrog I 
vármegyei Nemien Munkavédelmi í 
Hivatal vezetőjének érdemei eiis- í 
méréséül a tábornoki címet ad«- > 
mányozta. Zombory Géza 1921 - I 
ben tör ént nyugalembwonuláss • 
41a a Nemzeti Munkavédelem élén 1 
fdji ki szervező képességével, 
lelkes, odaadó ügyszereiével, iá- } 
radhatailan nmukakedvvel igen 
hasznos és eredményes tevékeny­
séget. Hizafias lelkesedéssel, ér- t 
tékes eredményakkcl te jesitett i 
nemzetvédelmi munkásságának a 
legmagasabb helyről árkénéit el­
ismerése ez a d.szes kitüntetés, 
mely a legszélesebb körökben kelt 
»sitit an örömet s melyhez nem 
kevésbé értékes elismerés gya- i 
néni járul a köz érdekében, a za- I 
vártáim nemzeti élet, a nyugodt 
munka biztosítása céljából vég­
zett, önzetlen munkásságáért a j 
társadalom há ája.

— Óriási érdeklődés a 
Dohnányi jubileum iránt 
A Független Magyarság szept. ! 
29-i száraábía felveted kérdésre, 
vájjon tudja-e a Liszt Ferenc kör 
a mait évi és fővárosi igényeket 
is kielégítő szinvonabt a jövőre 
is fenlartani, az okt. 10-i meg­
nyitó díszhangverseny ad kie'é- ; 
gitő, megnyugtató feleletet, igen j 
nagy anyagi áldozatok árán síbe- i 
rült a Körnek a Filharmóniai Tár- : 
saeág világhírű zenekarát! élén 
dr. Dohnányi Ernő karnaggyal 
megnyernyi, aki még külön Mo- l 
zártnak gyönyörűséges Q-dur

zongorahangversenyét is el fegja 
játszani zenekari kiaéretiel. O yen 
ritka zenei élmény lesz az okt. 
10 i díszhangverseny, melyet kü­
lönben a Mester 30 éves zene­
szerzői jubileuma alkalmából ren­
dez a kör, amilyenben cssk a 
fővárosban tehet rés « a zeneér­
tőnek. Ezért csak természetes az 
az érdeklődés, amely a hangver­
seny iránt nyilvánul.

— Kik vetették ki az 
italmérési illetéket? Most 
fejezte be az itiiméréai illetéket 
kivető bizottság a munkáját: a 
bizottság elnöke Miller József 
törvényhatósági bizottsági tag 
volt, tagjai pedig Hőnig Ferenc, 
Hechfl 0*78, Máival Ignác és 
Ocsanás Sánd r vendéglősök.

— Ítélt az OFB A napok­
ban hirdette ki dr. Kallay György 
kiküldött OFB. bíró az Ítéletiét 
megváltott ing liánok ellenértékét 
feltüntető ítéletet a városháza fa- 
nácstciraében. A 9 nvpvált< tt te­
lek ára a következő: Baja város 
közönségének és Széchenyi Nagy 
Gábornénak te’ekárát négyszög­
ölenként 2 pengőben, özv. Pmt- 
rovica józsefrié és társaiét 2 75 
P, Rutierschm dl János és tár­
saiét, valamint Antalffy Ferencné 
és társaiét 2'50, iduve 1 60 P s 
ugyancsak Rulterschmidt János 
és társa másik telkének árát 2, 
illetve 1 60 P ben, özv. Till lm- 
rénéét 5 pengőben és végül a 
Steiner testvérekét 1 50 P ben 
állapította meg négyszögölenként 
dr. Kállay György kiküldött OFB. 
bíró. Az Uj ucca terüetek egv-

azerek. Naptárban utánvéttel tiálllija.
Ritirto Laboratórium
Budapest, VII, Murányi ueoa 36.

egy uj icíeklalajdonosra eső ré­
sze a telekár szerint fizetendő. A 
telekárakat a házhelyhez ju tatot- 
tak a bajai járásbíróságnál helye­
zik letétbe, kaja város, Széchenyi 
Nagy Gábr.rné és özv. Till im- 
réné telkeinek árát azonban a 
íu'ejdunssok kezébe keli lefizet- 
niök a íihhelyhezjuttatottaknak. 
Az eljárás köllségeit 163'80 pen­
gében ál apitotta meg kiküldött 
OFB. bíró.

— Károkat okozott & 
nagy esőzés. A pen.ekeu 
este megeiedi eső csekély patrrá- 
vel szombat estig esett és óriási 
károkat okozott mindenfelé. Így 
például száz millió koronánál jfivsl 
nagyobb kárt okozott a Nemzeti 
Szállodában, atreiyre most húr- j 
zák a második emeletet, de a* 
még nem kész s igy történt meg, 
hogy a második, sőt az első 
emelet ie teljesen átázott, úgy 
hogy még a kávéház plafondján is 
átvert R nedvesség. A másik nagy 
kárt az okozta, hogy a kémény 
csövön keresroül oly csgy tömegű 
viz • seb, hogy a kávéhaz fiiam 
is kirajzolódtak a nedvesség nyo­
mai. Egyes szobák természetesen ; 
az átázás fo’ytán te jeten tönkre­
mentek. De nemetak a Nemzeti , 
Szálloda szenvedett kárt, — bár I 
ily nagyot egyeben más épület í 
sem — hanem sok há/al tudunk, , 
amelyeknek a padlása és p afond ja 
beázott, úgy hogy leszakadozott ) 
a plafond egy egy darabja. Ugye®- ; 
csak nagy károkat okozott még ; 
az eső a mőg les/fire'eletlen sző- \ 
ifikben is, ahol mindenfelé rőt- i 
hasítja szőlőt.

— Agyonnyomta a hordó
Birchoff Ferenc 64 éves neme*- > 
nádudvari lakos szüretre készült > 
8 hordókat szálli'ott. Egy partos > 
útnál lefordult a kocsiról s rá- ; 
esett az. egyik, kocsira helyezett J 
hordó Is, amely a msllkasára zu- j 
hant. Su'ycs belső vérzést szén- 1 
vedelt, amalynek következtében ! 
pár őrs r-'iiva met hilf.

NE DOBJA EL
az üres cipőkrémdobezokat, mert 

áfígyeo Ikap 
1 t*ie. doboz

eredeti angol recept alepjti« fcé- 
aifllt, ezidöeseriet legjobb

nVESTA“
cipőpasztát

ó Brei „VESTA“ dobezérá 
ett, aíiol átokul víeárolte.

KAPHATÓ :
Drogériákban 

és bőr kereskedésekbe?!:
Apolló dro&éria : Szenes Sínre 

Preitz Béla Szíebert Károly
Weit!in^er Liyoc özv. EnReJjEJtin /jóatrfnét

Mrkercskcdé seiben.

Füszer-
na^ykereskedésekben.

Fiechfcof Samu Gludovácz Perenr i:4Afir

Füszer-
és csemegeüzletekben ;

Maschanzker Muk&c 
Papp Janoc 
Rósenfeld Ákos 
Rabata józsefné 
Róth Mátyás 
Somorjay Ferenc 
Szalay Andor 
Sámuel Anna utódé" 
ifj. XVeUshh Gésa 
-Bav^Witzthum Kárólyr*

Saját érdekében kérje mindenätt
Ki pviseli Baján Molnár József ägyn

A Mi boltunk r. 4. 
Ambrus Rező 

f Antal Lajos 
I Benczák Béla 
I ifj. Basócky Sándor 
I fj. Lserha György 
[ Klein és Strahl 
? Kovalcsik júzcef 
í Magáik l^ijoc 
■ Nagy Béla
í

x Asszonyom 8 önnek, hí 
nincs cselédje, azért rum állhat 
oda n uiosőteknfhöz reggeltől 
estig mosni, mert előciör ehhei 
nincs ideje, másodszor ezt nem 
bírná fizikai e-five1. Erre nu nieicf 
i* szükség, ön este beáztatja a 
fehérneműiét cs mógn-p a ruhát 
egvszer kifőzi RőDION oldalban,, 
kiöblögtti és hófet:év lesz a fe­
hérneműje. A Rádión garantáltaa 
hiórmenfes és a ruhát aetn rontja.

BeSlák Aránk® 
és Mercegb Aliiért

utemélyee fcllépta A mulató Párii 
előadásán.

«isvsa®s8iw»s'™iC5»it» emEteawrotroOTBiE

Október 4-én kedden d. u. 6, este fé> 9 órakor.
és fotográfiákban.

Bal

A Párisi Fői les Bergere szenzációs hyperevüje fi men kápráztató beállításban 
Csak 16 éven felülieknek! JOSEPHINE BAKER a világhírű mulatt táncprimadonna felléptével:

Amul'itó ric A legpazarabb filmrevü 6 film és ugyanannyi színpadi változatban. A színpadi
muidlu ■ számok szövege Mihály Istvántól. — A filmfelvonások szenzációi:
JOSEPHINE BAKER tánckreációi: I. Banántánc ti. Tükörcharleston. 111. Légykergetőtánc.

Mme Komarowa és Mile Smolinska tökéletesen iskol.ázot', klasszikus táncszámai. Roseray és Capella, a 
vi'ághirü meztelen táncospár „Eleven szobrai". Anna Ludmilla és Leon Berta az utolérhetetlen parkett- 
táncosok bravúros mondain mutatványai és a ragyogó szépségű 40 Tiller görl csodálatosan megját­
szott élőképei, táncpantomimjai és szimbolikus csíp irtttic ti. : —: A színpadi részek meglepetései: 
Bellák Aranka a kitűnő szubretlprimadonna frappáns hatású táncszámai. Herceg Albert a kiváló énekes 
és táncos honvivant gyönyörű Haway dalszáma ús táncai. RENDES HELY ARAK.
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J fagyálló, tfizálld, vízhatlan "iÄ'Ä }
0 POLLÁH JÓZSEF btat»fgyáro»«ál, BÁJA- 4*
kite VAtomi Íred«i K«M«th ucca <3. Pateht» i B«d«iie*il út 4. A jí:F^S ^
0 T«l«fe* »másaaok: 184. 886 é* 104. gpj

.MOZI. váltottak ki, BeUák-Heicrg daetet jj 
többször kellett imigigméleini, 
úgy. hogy a közönség n lag jobb 
h)ngiila*b"n töltct'e is estét, A 
M trafó P,V;« e'öadáíát ma meg­
ismétli az ÍJ'ária.
w^,7íWWaKNBhmmii-im««« <*wwtW/.tt9 Z/l«.VJl«613fi'*Mcvwl*

Színház,

A mylaló Párás.
Slép srému közönig nézte ! 

végig az »sie az Uránia szinpa- ! 
éjn bemutatott legszebb műfajt, i 
a kyp'i'rnodi'rn filmrevüt. A kö- j 
2§nség el volt ragadtatva ettől s 
csillogó kiáüitáeu, pazar fényit 
ét tr>té-e'*«en színezett filmre- , , ” ,.
rocktól. Minden egyes tint ma- i U«Ol*® előad»» faz 
gán vierte a párisi iziéti, a pa- «tdog —■ Lstíornersshy
zár mega»cm és finom stílust. Margit és f?6**a Sö*ai bw-

j ssMja, Fodor Osatitasr jei- 
j lép-éve!. Molnár Ferenc pom- 
I pa» színmüvében búcsúzik a tár 
i aulai kél kedves és igen értét.es

Jose fine Báltér ped g valóban 
tüneménye» j-iensép. A „Tropu-i 
éj" pantomim, a „Btnántánc*, a
.Tükör ehareston“ és a „Légy- i . . , . . .. .. ,. ,„ s - tag t. Ladomerszky Margit, a fiu-Ireigtító* lánca a icgnagyr ob cao- i 1 - y B ■’-
dánatot és elragadtstáat váito ta ,
ki. R.mdíivöl gzimpilikuwi fo- j

roDvísr, Be 4k Ar»,lkát és Her- ; ^dh^tun emlékét hagyja maga 
cég Alb .-’*»1 Bol ik Aranka ' u'áH- Mzsa BAz8Í. m*r ré*en hi­
báit»* mneintenfie. Cgycs táncai i opu'’ a il‘w.k.be *
kitfi»9 han*ji íné* »Wkán* : ma C6h t)UC8ue,ösdÄ3 alka,mal

txl hősnő szépségével játékával 
egy csapásra hódította meg a 
bajai közönséget s művésze énét

Október 3 tói oki. ?ö-ig 
reggel fél 8 éráig

Dr. Geir inger János 
és Lovassy Ödön.
gyógyszerész patikája tart

éjjeli szolgálatot,
aj flgyefetes gyógyawtár 

vasárnap dá'utáfi is nyitva á’l 
* közönség rendelkrdinére.

alkalom,
hogy mindenki pe észesedri szalma- 
zuákjáleldonasaH es hslyé»« cs«<"ly

1© pengőért f-celtcthony
ä gybe %i ^ BI

rendelhessen nálunk, melye osó és 
»ar.os. szeg és feregmenlet, ennél­
fogva egeszaegea Az agy beimé­
re-, ének bekül tése u*án g'-orean 
és pontosan szállit|ék a keezi dk

xy Pál Piai
Erztéhe! kir u 38

J
Tele on 280.

Ószi vetésekne!
pj>

wtírzr, ^WSKMWWítWt^WW'rrwo« ****mwuxi r< aaMB|W—

%==

nyáj» a közönségnek srr»7 hogy 
két kedvfrce iránt szereietéi és 
nagyraoecöüiévét roegnyhváait- 
hassa. A címszerepben Fodor 
Oszkár jálnza el művészi pslvá- 
járs»K egyig legéitékesebb alkotá­
sát, A i^bbi szer.-'pt-t-bes S-ass 
ibo va7 S-nay írni», D nie Jentk 
é* Bífuz; Gyű a je erskednek.

használandó SZUPERFOSZFÁT

M ü T M Á G Y A
I raktárról (Árpati ucca) kicsinyben is kapható

I ÜBEft KA ti OiY
íj gyári képviselőnél, BAJA, Szt. Antal ucca 85. szám alatt.

Wolfner

varrógép
©ÉG BEVÁLT ,ÍÖ MINŐSÉGBEN

I* *SMCTWBI1, Tj mi KI

Ar e/\rezójf/.teíréji fe/té/e/eA

3 i NIGER VA !R Ft Ó G É P 
n é & z. v é M v T Á f$ ,s a « Á a

HAJA,
Erzsébet királyné u. 10

iBOBmsTuvvHewafl,^

Értesítés«
I E-zSIIömo £i7(ii,'i £ 3 gyfinaölcater- 1 
! meloK Syornö Cí-Goösszei ű!i«s»ék„ 
j üiort biziosabb, i.fjgy megfogja é» I 

jo/bbei, fej oüin. j
I Nemesi e-8 g, Gmölcefacseroelét-, 1 

»»»»»den néven nevezendő korai, j 
nyait *a óaii f.jt-k megremlelhe- i 
tök oktétzerí am j áaia n snegíez,- 
detéai gyfljtfikné>.

A rendelt fsc emelik köríllbetűl 
október hó IS 2>-ike kíirSi érke­
zik meg.

SzétOtjztég a „Rojai SzöSósgazdált 
Egyesülete“ „Cbinoin“ síéc'osztó- 
jánál I

SOMORJAS FERENC
tiSsxerüslsteben, Várody érsek u1, 
ahol megrendelés is ca-kfizBIheiő.
K®grentio3ést gjtßjaö», «elvetet- 

n©«.
Jelentkeani tehet i Közpomti-satáSlő 

3. ozoba.
iilllllir^iirTríBPninilIflWlWlHMilllWilHlllllMli' l n n ’i lm 'IML'.llllllWM.ÜlllllliLIJlJJIliJla.U 1

»KÜHNE“ mezőgazdasági gépek,
Arasíirt traktorok, sportcikkek és tornaszerek nagy raktára
Baj-, Erzsébet királyné ucca 43. szám. 
Tulajdonos: FULLER ISTVÁN. Telefon 218

HtiimrammBCBi -

;Cw-v .ef'l
Wr- -3^

ví I á g b 51 iá g é p m ®í|gyár
kizárólagos képviseletét Bácsbodrog vármegyére átvettem

Raktáron tartok és azonnal szállíthatok minden 
méretű gépszijat. Ipartelepek és malmok figyelmébe 
ajánlom ezen gyár „AERO“ gépsziját, mely ’ minden 
teherviselésre rnegft lel. Eredeti „DUF01R“ szitaszöve­
tek minden méretben szintén raktáron.

Salamon Sándor
gépgyár, gép- és műszaki kereskedő. Baja. 

Telefon 157.

n t

berendezéseket legolcsóbban, szakszeri: 
és ízléses kivitelben készíti

Eoh.ri.sx és, Társai
Naliíiiágllag «ngec$6tyezet« et®hlrot®cn»ial vtitialüita

Baja, Erzsébet kir u 8. — Telefoai: 256.

Csillárok gyári raktára.
Megtekinthető vételkényszer nélkül. — A költségvetés, 
szakszerit felvilágosítások díjtalanok.

Ei?y

végzet 
leány ii 

Cím

írógép
Irógé
gyorsan 
karban li 
műnkül 
Egy Itt
»"rög

ifi. En

írógép
Mii

i Tér 
üzle

(Erzsébet 
a Bajai X 

lián
Export (I 
karmányl 
Eredeti í 
paprika. 

Rózsa

feSMűfl
Sáléiról

t
l-a hói
eeni
a legje 
legnag

Gffin
iégíal

Várói

hőn és Bajai szénnagykereskedők
$SC3W.«£

A JA I-Odl , H >yaald »cc. 13. Telefon 26. - D. G. T. Péc.í köerénbányák képvife'fiie
‘nJ’ Tl.Ä.itlÄ m,T7? SM‘ieMé,, K6rie “ általunk kt vis".

gaagy ar , d tö kokszo 1* es Myslovilz vagy Max l -a porosz szobalűtószenekel
Transitó raktár Baja-Dunaparton. Saját teherautó.

„B é c s I

í%ft»»loll » Ct-itii-*jouii» girerasejlóite »ijAo. lPcd^r""Kár»lp.)‘
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